



گورنر KATHY HOCHUL

فوری ریلیز کے لیے: 25/9/2024

گورنر HOCHUL کی جانب سے نیو یارک ریاست بھر میں فنون و ثقافت کی بلا منافع کام کرنے والی تنظیموں کی مدد کے لیے \$80 ملین کی دستیابی کا اعلان

NYSCA کیپیٹل پروجیکٹ فنڈ میں گرانٹوں کے تین زمرے شامل ہیں، بشمول کیپیٹل ڈیزائن گرانٹس برائے فنون و ثقافت کے لیے پہلی بار کا موقع

ریاست ماضی میں **بڈسن ویلی شیکسپیئر کی توسیع** کے لیے \$13 ملین سے زائدہ کی امداد دے چکی ہے - جو NYSCA کے بڑے کیپیٹل گرانٹ مواقع کے ذریعے \$10 ملین حاصل کرنے والے پہلے منصوبوں میں سے ایک ہے

NYSCA کیپیٹل گرانٹس میں \$32 ملین سے تعمیرات جو پہلے ہی 2024 میں فنون و ثقافت کی تنظیموں کی معاونت کے لیے دیے گئے ہیں

گورنر Kathy Hochul نے آج اعلان کیا ہے کہ \$80 ملین تک سرمائے کی فنڈنگ اب بلا منافع کام کرنے والی فنون و ثقافت کی تنظیموں کے لیے ریاست نیو یارک کی کونسل برائے فنون کے مالی منصوبوں کے فنڈ کے ذریعے دستیاب ہے۔ گورنر Hochul نے نئی فنڈنگ کا اعلان بڈسن ویلی شیکسپیئر کے توسیعی منصوبے کا سنگ بنیاد رکھنے کے موقع پر کیا، جس میں LEED سے تصدیق شدہ تھیٹر اور ماحولیاتی زمین کی بحالی شامل ہے۔ توسیع کو NYSCA، ایمپائر اسٹیٹ ڈویلپمنٹ کی جانب سے \$13.25 ملین کی سرمایہ کاری سے تعاون حاصل ہے جیسا کہ مڈ بڈسن علاقائی اقتصادی ترقیاتی کونسل اور ریاست نیو یارک کے دفتر برائے پارکس، تفریح و تحفظ تاریخ نے تجویز کیا ہے۔

گورنر Hochul نے کہا، "بڈسن ویلی شیکسپیئر جیسی فنون و ثقافت کی تنظیمیں نیو یارک ریاست بھر کی کمیونٹیز کے لیے مرکزی حیثیت رکھتی ہیں - مقامی معیشتوں کو فروغ دیتی ہیں اور ہماری متحرک سیاحت کی صنعت کو آگے بڑھاتی ہیں۔ جبکہ ہم بڈسن ویلی شیکسپیئر کی توسیع کا سنگ بنیاد رکھنے کا جشن منا رہے ہیں، ہم ریاست بھر میں مزید تنظیموں کو نیو یارک کے مکینوں کی اگلی نسل کو بڑھانے، پھانے پھولنے اور ان کی حوصلہ افزائی کرنے میں مدد دینے کے لیے \$80 ملین بھی فراہم کر رہے ہیں۔"

\$80 ملین کی فنڈنگ کا موقع اس سال کے شروع میں NYSCA کی جانب سے بنائے گئے \$32 ملین کیپیٹل ایوارڈز سے تیار ہوا ہے، جس میں بڑے پیمانے پر سرمایہ کاری کے منصوبوں کو سہولت فراہم کرنے کے لیے کثیر سالہ فنڈنگ بھی شامل ہے جو کمیونٹی کی ترقی اور جگہ سازی کو ترجیح دیتے ہیں۔

NYSCA کے سرمائے کے پروجیکٹس فنڈ ان ثقافتی اداروں کی مدد پر توجہ مرکوز کریں گے جو سرمائے میں بہتری کے لیے سرمایہ کاریوں کی خاطر ریاستی فنڈنگ حاصل کرنے کے خواہاں ہیں جو تنظیموں کو متنوع سامعین کے لیے ثقافتی پروگرامنگ کو برقرار رکھنے اور بڑھانے، رسائی اور ماحولیاتی پائیداری کو فروغ دینے، ملازمتوں کا تحفظ اور ان کی تخلیق کرنے کا کام کرتی ہیں، اور بالآخر نیویارک کے شاندار فنون لطیفہ اور سیاحتی شعبوں کو ترقی کا موقع فراہم کرتی ہیں۔

تین مواقع درج ذیل ہیں:

چھوٹے اور درمیانے درجے کے سرمائے کی اصلاحی گرانٹس برائے فنون و ثقافت: یہ موقع بلا منافع کام کرنے والی فنون و ثقافت کی تنظیموں کی جانب سے آغاز کردہ کسی بھی سائز کے منصوبوں کو فنڈ دیتا ہے، جن میں \$2 ملین تک کی گرانٹ ہوتی ہے جو رسائی، ہنر مندی، ثقافتی ترقی، پائیداری، صحت اور حفاظت، اور ساختی اور تاریخی بہتریوں کو ترجیح دیتی ہے۔ \$2 ملین سے کم عملی بجٹ والی تنظیموں کے لیے \$10,000 تا \$25,000 اور \$50,000 تا \$99,000 کی غیر مطابقت گرانٹس دستیاب ہیں۔ مضبوط پروجیکٹس تنظیمی صلاحیت اور کمیونٹی کی ضروریات کے بارے میں باخبر فیصلوں کے ساتھ ڈیزائن میں عمدگی کو یکجا کرتے ہیں جس سے پورے نیویارک میں فنون لطیفہ اور ثقافتی تنظیموں کے مستقبل پر مثبت اثر پڑیں گے۔

بڑے سرمائے کی اصلاحی گرانٹس برائے فنون و ثقافت: یہ موقع پوری ریاست میں فنون لطیفہ اور ثقافتی اداروں کو مدد و معاونت فراہم کرے گا جو مؤثر، بڑے پیمانے والی اصلاحی مالی بہتریاں لا رہے ہیں۔ گرانٹس \$2 ملین سے \$10 ملین تک ان پروجیکٹس کے لیے دستیاب ہوں گی جن کی مجموعی لاگت \$4 ملین یا اس سے زیادہ ہے۔ یہ فنڈنگ ان سرمایہ کاریوں کی حمایت کرے گی جو تنظیموں کو ثقافتی پروگرامنگ کو وسعت دے کر، نئے اور متنوع سامعین تک پہنچ کر اور رسائی کو فروغ دے کر ترقی کی منازل طے کرواتی ہیں۔ یہ گرانٹس معاشی ترقی، تنوع، مساوات اور شمولیت کے سلسلے میں ریاست کے اہداف کو آگے بڑھانے میں بھی مدد کریں گی اور تمام درخواست دہندگان کو سماجی مساوات والے اقدامات اور رسائی کے ایسے منصوبوں کا پابند بنائے گی جو نیویارک کے تمام باشندوں کو اپنی خدمات فراہم کریں۔

مالی ڈیزائن گرانٹس برائے فنون و ثقافت: یہ نیا موقع ریاست بھر میں \$10 ملین یا اس سے کم کے عملی بجٹ والے فنون و ثقافت کے بلا منافع اداروں کے لیے وسط مرحلے اور جدید ترین ڈیزائن دستاویزات کی تیاری میں معاونت کرے گا جو سرمایہ کاری کے لیے اہل بہتری کی منصوبہ بندی کر رہے ہیں اور فی الحال ڈیزائن کے ابتدائی مراحل میں ہیں۔ گرانٹس کی حد \$50,000 تا \$500,000 ہو گی، ڈیزائن کے مرحلے کی کل لاگت کے زیادہ سے زیادہ 50 فیصد کے لیے۔ \$2 ملین سے کم بجٹ والی تنظیموں کے لیے \$50,000 سے \$99,000 کی غیر مطابقتی گرانٹس بھی دستیاب ہوں گی۔

ان مواقع کے لیے درخواست دینے والا پورٹل اب کھل چکا ہے اور اس تک NYS CA کی ویب سائٹ arts.ny.gov کے ذریعے رسائی حاصل کی جا سکتی ہے۔ مکمل کردہ درخواستیں جمع کرانے کی آخری تاریخ 14 جنوری 2025 ہے۔ ریاست نیویارک کی فنون لطیفہ اور ثقافت سے متعلقہ بلا منافع کام کرنے والی تمام اہل تنظیموں کی حوصلہ افزائی کی جاتی ہے کہ وہ NYS CA کے مالی منصوبوں کے فنڈ کے لیے درخواست دیں۔ NYS CA درخواست کے عمل کے بارے میں ویبینارز کا انعقاد بھی کرے گا اور 14 جنوری 2025 کی آخری تاریخ سے قبل درخواست دہندگان کے لیے براہ راست مدد حاصل کرنے کی خاطر متعدد ورچوئل آفس سیشنز کی میزبانی بھی کرے گا۔ وہ ممکنہ درخواست دہندگان کو بڑی مالی امداد میں دلچسپی رکھتے ہیں انہیں NYS CA Capital Projects کے عملے سے مشورہ کرنا چاہیے تاکہ یہ امر یقینی بنایا جا سکے کہ ان کے منصوبے درخواست دینے سے قبل پروگرام کی ترجیحات کے مطابق ہو چکے ہیں۔ گرانٹ ایوارڈز کا اعلان بہار 2025 میں متوقع ہے۔

گورنر Hochul نے آج یہ اعلان ہڈسن ویلی شیکسپیئر کی توسیع کا سنگ بنیاد رکھنے کا جشن مناتے ہوئے کیا، جسے ESD·NYS CA ، اور OPRHP کی جانب سے \$13.25 ملین کی ریاستی سرمایہ کاری سے تعاون حاصل ہے۔ یہ منصوبہ NYS CA کے بڑے کیپیٹل گرانٹ کے موقع کے ذریعے \$10 ملین وصول کرنے والے پہلے منصوبوں میں سے ایک تھا، جس کا اعلان پہلی بار سنہ 2022 میں کیا گیا تھا۔ اس تعاون کے ساتھ، ہڈسن ویلی شیکسپیئر اپنی حال ہی میں حاصل کی گئی +98 ایکڑ کو ایک سال بھر کی منزل میں تبدیل کر دے گا جو شاندار فنکارانہ پروگرامنگ، شاندار مناظر، بیرونی تفریح، اور مفت کمیونٹی مصروفیت کی سرگرمیاں، سیھی ایک جگہ پر پیش کرے گی۔ پایہ تکمیل کو پہنچنے کے بعد، یہ نیا کیمپس وادی ہڈسن اور اس سے باہر کے سیاحوں کو اپنی طرف متوجہ کرے گا اور پورے خطے کے لیے ایک طاقتور اقتصادی محرک کے طور پر کام کرے گا۔

سنہ 2018 میں جب سے NYSCA Capital Projects Fund شروع ہوا ہے، ایجنسی نے گورنر اور مقننہ کے تعاون سے ریاست کے تمام 10 علاقوں میں 473 مالی گرانٹس ایوارڈ کی ہیں جن کی مجموعی رقم \$216 ملین بنتی ہے۔ 24 کے ریاستی بجٹ میں 69 فیصد ایوارڈز \$3 ملین سے کم بجٹ والی تنظیموں کو دیے گئے۔

گورنر Hochul نے فنون اور ثقافتی شعبے کو ترقی دینے کے لیے نیو یارک کی پورے ملک میں مشہور ریکارڈ سرمایہ کاری جاری رکھے ہوئی ہے۔ مالی سال 2025 کے نافذ کردہ بجٹ میں بلا منافع کام کرنے والی تنظیموں اور انفرادی فنکاروں کو NYSCA عمومی آپریٹنگ معاونت کے لیے \$80 ملین سے زائد بھی شامل ہیں۔ ان گرانٹوں سے سال کے اختتام تک نوازا جائے گا۔

ریاست نیو یارک کی کونسل برائے فنون کی ایگزیکٹو ڈائریکٹر Erika Mallin نے کہا، "یہ اہم منصوبے ہماری ثقافتی سہولیات کے لیے آگے بڑھنے کے راستے بناتے ہیں اور اپنی برادریوں کو معاشی اور سماجی فوائد سے ہمکنار کرتے ہیں جو ان کی سرمایہ کاری سے کہیں زیادہ ہیں۔ فنون لطیفہ اور ثقافت کے منصوبے سیاحت، چھوٹے کاروبار، ذاتی خوشحالی اور صحت کے لیے طاقتور فروغ کے ساتھ اپنی کمیونٹیز کو تیزی سے بہتر بناتے ہیں۔ جب ہم اس قسم کی مدد فراہم کرتے ہیں، تو ہم تنظیموں کو بڑے خواب دیکھنے اور نیو یارک کے زیادہ سے زیادہ شہریوں اور مہمانوں کی یکساں خدمت کرنے کا موقع فراہم کرتے ہیں۔"

ایمپائر اسٹیٹ ڈویلپمنٹ کی صدر، سی ای او اور کمشنر Hope Knight نے کہا، "ہڈسن ویلی شیکسپیئر، ریاست نیو یارک کے سب سے مشہور علاقائی مقامات میں سے ایک، ملک کے ہر کونے سے آنے والوں کو اپنی طرف متوجہ کرتا ہے اور وسط ہڈسن ریجن میں ایک اہم معاشی محرک ہے۔ ESD کو ہڈسن ویلی شیکسپیئر کی توسیع کی معاونت کرنے پر فخر ہے تاکہ مزید رہائشی اور سیاح آنے والے کئی سالوں تک براہ راست تھیٹر کا تجربہ کر سکیں۔"

ایمپائر اسٹیٹ ڈویلپمنٹ کے نائب صدر اور سیاحت کے ایگزیکٹو ڈائریکٹر Ross D. Levi نے کہا، "فنون نیو یارک کے لیے ایک اہم سیاحتی جنریٹر ہیں، اور I LOVE NY ریاست کی بے مثال ثقافتی پیشکشوں کو فروغ دینا جاری رکھے ہوئے ہے۔ گورنر Hochul کے تحت، یہ سرمایہ کاری مہمانوں کو اپنے لیے فنون لطیفہ کا تجربہ کرنے اور یہ جاننے کہ نیو یارک سے محبت کرنا کتنا آسان ہے، کو بہتر بنانے اور نئے مواقع پیدا کرنے میں مدد دے گی۔"

ریاستی سینیٹر Jose M. Serrano نے کہا، "ہماری فنون و ثقافت کی تنظیموں میں یہ مسلسل سرمایہ کاری اس بات کو تسلیم کرتی ہے کہ وہ کس طرح ہماری معیشت، ہمارے تعلیمی نظام اور ہماری کمیونٹیز کو طاقت اور مدد فراہم کرتی ہیں۔ مجھے فخر ہے کہ ریاست نیو یارک فنون لطیفہ اور ثقافت کو قابل رسائی اور دستیاب رکھنے کی اہم اہمیت کو تسلیم کرتی ہے۔"

رکن اسمبلی Daniel O'Donnell نے کہا، "نیو یارک طویل عرصے سے ہماری قوم کا فنون اور ثقافت کا دارالحکومت رہا ہے۔ جیسا کہ ہمارا فنون کا شعبہ جدید اور لچکدار بنیادی ڈھانچے کی تعمیر کے لیے کام کرتا ہے، یہ مالی گرانٹس ان تنظیموں کو مضبوط بنانے میں مدد کریں گی جو طویل عرصے سے اپنی کمیونٹیز میں روشنیاں چمکا رہی ہیں۔ یہ سرمایہ کاری چھوٹے کاروباروں، کارکنوں، اور فنکاروں پر ہمارے اعتماد کی تصدیق کرتی ہے جو ہمارے قصبوں اور شہروں کی تعریف کرتے ہیں، جبکہ مقامی معیشتوں کو براہ راست تقویت دیتے ہیں۔ ہمارے فنون کے شعبے کا مستقبل روشن ہے۔"

ہڈسن ویلی شیکسپیئر کے آرٹسٹک ڈائریکٹر Davis McCallum نے کہا، "سنہ 2022 میں بڑے کیپیٹل گرانٹس میں سے ایک حاصل کرنا آج ملک کے پہلے مقصد سے بنائے گئے LEED پلاٹینم تھیٹر پر، 98 ایکڑ پر محیط ایکو کیمپس میں دریائے ہڈسن کو دیکھنے کے لیے اہم تھا۔ ہم NYSCA کے تہہ دل سے شکر گزار ہیں کہ انہوں نے ایک انقلابی منصوبے کے لیے ابتدائی تعاون کیا ہے جو فنون، ماحولیاتی پائیداری، اور اقتصادی ترقی کو اکٹھا کرتا ہے۔ NYSCA کی طرف سے HVS جیسی فنون و ثقافت کی تنظیموں کی معاونت ناصرف مڈ ہڈسن ویلی میں بلکہ پوری نیو یارک ریاست میں ہماری جیسی کمیونٹیز میں ناقابل یقین حد تک اثر انگیز ہے۔"

ریاست نیویارک کونسل برائے آرٹس کا تعارف

ریاست نیو یارک کی کونسل برائے آرٹس کا مشن یہ ہے کہ ریاست نیویارک کے فنون لطیفہ، ثقافت، اور تخلیقی صلاحیتوں کی مکمل وسعت کو فروغ دیا جائے اور اسے سب کے لیے قابل رسائی بنایا جائے۔ پوری ریاست نیویارک میں فنون لطیفہ کی بحالی کے مسلسل جاری عمل میں معاونت کے لیے کونسل برائے آرٹس کی جانب سے مالی سال 2025 کے دوران \$162 ملین دیے جائیں گے جنکے ذریعے ریاست کے تمام 10 خطوں میں فنون لطیفہ کی تنظیموں اور فنکاروں کو فائدہ پہنچے گا۔ کونسل برائے آرٹس فیلڈ میں رہنماؤں کو بلا کر اور تنظیمی اور پیشہ ورانہ ترقی کے مواقع اور معلوماتی وسائل فراہم کر کے نیویارک کی تخلیقی فضا کو مزید آگے بڑھاتی ہے۔ گورنر Nelson Rockefeller کی جانب سے سنہ 1960 میں تخلیق کردہ اور گورنر Kathy Hochul اور ریاست نیو یارک کی مجلس قانون ساز کے تعاون سے جاری رکھی گئی، کونسل ایک ایسی ایجنسی ہے جو ایگزیکٹو برانچ کا حصہ ہے۔ NYSCA کے بارے میں مزید معلومات کے لیے براہ کرم arts.ny.gov ملاحظہ کریں، اور NYSCA کے [Facebook](https://www.facebook.com/NYSCArts/) صفحے، پر [@NYSCArts](https://twitter.com/NYSCArts) اور [@NYSCouncilontheArts](https://www.instagram.com/NYSCouncilontheArts) Instagram کو فالو کریں۔

###

مزید خبریں www.governor.ny.gov پر دستیاب ہیں
ریاست نیو یارک | ایگزیکٹو چیمبر | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
گورنر آفس سے اپ ڈیٹس کے لیے سائن اپ کریں: ny.gov/signup | 81336 پر NEW YORK ٹیکسٹ کریں

[ان سبسکرائب کریں](#)